
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(PROYEK KELAS yang ke-1) : MENANAM POHON BUAH DALAM POT  

SATUAN PENDIDIKAN  : PAUD CERIA PINASUNGKULAN 
KELAS/ SEMESTER : A (USIA 4-5 TAHUN) SEMESTER I 
TEMA   : DIRIKU 
SUB TEMA  : HOBI-KU 
KI- KD   : 1.2, 2.1, 2.3, 2.7, 4.3, 4.4, 4.6, 3.8, 4.8, 3.9, 4.9, 3.10, 4.10, 3.11, 4.11, 3.12, 3.14, 4,14, 4.15 
        TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1. Melalui kegiatan anak mengamati pohon pisang dan memetik sendiri buahnya yang matang,  anak mampu menghargai tanaman sebagai wujud rasa syukur kepada Tuhan.   
2. Melalui kegiatan (proyek kelas) MENANAM  Tunas Pisang khusus jenis pohon pisang yang kecil ukurannya ini, anak dengan hobi menanam bertambah minatnya /antusias terhadap kegiatan 

menanam pohon buah lebih lagi. *Menanam dalam pot  menumbuhkan keinginan menanam pohon buah dan sayur walaupun anak-anak tinggal di kota.  
3. Melalui kegiatan bermain peran koki (membuat bentuk-bentuk kuliner pisang : roti boy, roti cokelat pisang dan kue kue pisang dari playdough maka anak dengan hobi memasak dapat tumbuh 

minatnya. anak yang suka wirausaha bisa distimulasi untuk lebih tumbuh bakat wirausahanya. 
* PEMBIASAAN KARAKTER  : Tanggung jawab, Disiplin, dan Kerjasama (Kolaborasi)    SUMBER BELAJAR  : Tulisan dan gambar dari Wikipedia   

MATERI / INDIKATOR KEGIATAN PEMBELAJARAN Alat dan Bahan Belajar PENILAIAN PERKEMBANGAN  

*Menghargai diri sendiri, orang lain 
dan tanaman di lingkungannya 
sebagai syukur kepada Tuhan. 
(NAM) 
*kaki melompat saat menyanyi 
*gerakan jari-jari saat membentuk 
playdough bermain peran koki 
(Fisik Motorik) 
*mengetahui tunas pisang dan 
menanam dan mengamati 
(kognitif) 
*mengenal kosa kata pisang dan 
suku kata pi-sang melalui 
lagu(Bahasa) 
*bekerja bersama-sama (SosEm) 
 
 

PEMBUKAAN:  
*anak dalam  kelas, mengamati tanaman pohon pisang dan 
buah 
*menyanyi lagu : buah pisang 
*diskusi manfaat, dan berdoa syukur  
KEGIATAN INTI : 
*anak mengamati 3 gambar cara tanam tunas pisang 
dalam pot 
*anak bekerjasama menanam tunas dalam pot dan 
memberi label jumlah daun dan tingginya. 
*anak mencuci tangan lalu bermain peran dengan 
playdough 
RECALLING*anak Merapihkan mainan *duduk  di lingkaran 
dan menceritakan pengalaman, dan perasaannya. Anak 
menceritakan kegiatan apa yang paling disenanginya 
 
 

1.Tanaman pohon 
pisang 
2.Buah pisang,  
3.recorrding lagu buah 
pisang,  
4.peralatan tukang 
kebun, baju pelindung 
dan sarung tangan 
5.gambar cara tanam 
tunas pisang 
6.playdough bermain 
peran koki 
7. apron koki/ chef 
 

Nama  NAM FMk FMh Kog Bhs Sosem 

Moh Ajir       

Geovany       

Samuel       

Rizal M       

Clainven       

Davar       

Queen       

Aulia       

       

 
  Tandatangan, BB : belum berkembang   

MB: mulai berkembang 
BSH : berkembang sesuai harapan  
BSB :berkembang sangat baik 
 


